



Nr. 95/31.03.2025

Către,

Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin,
Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Caraș-Severin (UIP)

În atenția domnului Inspector Școlar General prof. Lucian Ion MICLĂU,
doamnei/domnului director al unității de învățământ

Potrivit Ordinului ministrului educației și cercetării Nr. 3604 din 25.03.2025 pentru aprobarea **Programului de prevenire a violenței și infracțiunilor în mediul școlar "ÎMPREUNĂ PRINDEM CURAJ"**, care se va desfășura în perioada martie 2025 – iulie 2025, program care se află în implementare în anul școlar 2024 – 2025 în circa 500 de unități de învățământ preuniversitar, vă transmitem informațiile necesare privind derularea unui proiect cu finanțare, în urma identificării nevoilor comunității școlare în prevenirea violenței, astfel intervenind prin strategii eficiente la clase.

Conform calendarului programului menționat mai sus, așteptăm proiectele propuse în vederea selecției pentru aprobarea implementării, bugetul maxim alocat unei unități de învățământ fiind de 5000 de lei.

Atașăm Ordinul ce cuprinde Anexa 1 privind *Programul de prevenire a violenței și infracțiunilor în mediul școlar "ÎMPREUNĂ PRINDEM CURAJ"*, respectiv Formularul de înscriere și cel de raportare.

Mai jos regăsiți calendarul privind selecția proiectelor ce urmează a fi susținute financiar.

Nr. crt.	Activitatea	Perioada
1	Informarea unităților de învățământ (UIP) privind oportunitatea înscrierii în program și condițiile de participare (sunt menționate la pct. 8 din program)	Până la 02 aprilie 2025
2	Înscrierea unităților de învățământ în program în vederea selecției, prin transmiterea la CJRAE Caraș-Severin, pe email-ul cjrae_cs@yahoo.com a Formularului de înscriere.	7 – 11 aprilie 2025
3	Selectarea unităților de învățământ în program și transmiterea listelor de către CJRAE Caraș-Severin către Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin și UIP.	14 – 18 aprilie 2025
4.	Alocarea, de către ISJ a sumelor dedicate implementării Programului, în bugetele unităților selectate.	28 – 30 aprilie 2025

Director
Prof. Moise Liviu

